中原西路街道开展农贸市场整顿活动

确保农贸市场管理制度化、规范化、专业化

本报讯 为加强农贸市场管理,中原 西路街道开展以"方便居民、提升服务" 为目的的农贸市场整顿活动。

组织力量,集中整治。通过前期排查,科 学研讨整治对策,加派工作人员,督促商户退 路经营、规范经营。定期与不定期联合城管、 食药监所等相关部门对经营不规范商户进行 综合治理,对拒不整改商户依法进行取缔。

加强督查,严格监管。成立督查组, 通过日常督查、随机抽查、全面排查等方 式,加大对农贸市场物业部门和经营商 户督查和监管力度,确保农贸市场管理 制度化、规范化、专业化,为市场落实长 效化管理机制奠定基础。

宣传引导,巩固成效。通过广播、发 放《致广大商户朋友一封信》等宣传方式, 引导农贸市场商户自觉规范经营,激发商 户参与日常管理工作,建立"商户自治,街 道监管"管理制度,共同巩固整治成效,切 实提升农贸市场卫生环境和购物环境。 记者 张改华 通讯员 郭恒

■一周快讯

区食药监局 开展药品质量抽检工作

本报讯 近日,中原区食药监局按照 年初部署,推进2018年药品质量抽检工作。

提前谋划,积极部署。按照市局的 总体部署,统筹制定中原区2018年药品 抽检工作计划和实施方案,计划安排药 品抽验36批次。

加强学习,规范抽样程序。及时组 织学习有关专业知识,提高抽样工作能 力。规范抽样程序,认真核对抽样药品, 完整填写药品抽样凭证。

统筹安排,协调推进。采取先检查 后抽样的方式,切实做到药品监督抽验 与日常监督检查工作相结合,与各类专 项整治工作相结合,合理安排抽检时间 和区域,确保抽检工作顺利开展。

记者 张改华 通讯员 刘翠翠

三官庙街道

引导辖区居民文明养犬、依法养犬

本报讯 近日,三官庙街道城管科联 合街道执法中队对辖区重点区域开展规 范化养犬管理行动,对流浪犬进行集中整 治,对不文明养犬行为进行制止,向居民

讲解依法养犬、文明遛犬的必要性。行动 共出动联合执法人员30余人,捕捉流浪幼 犬8只,劝导违规遛犬13起。

下一步,三官庙街道将继续加大巡

查力度,积极倡导文明养犬、规范养犬行 为,为广大居民提供安全、卫生、洁净、有 序的生活居住环境。

文明养犬 方便你我

记者 张改华 通讯员 张丽丽

航海西路街道 对犬只办证、年检情况进行排查

本报讯 5月16日下午, 航海西路街 道联合航西执法中队对西三环陇海路冯 湾口周边的公共区域违规遛犬、禁养犬 及流浪犬等行为进行督查,对犬只办证、 年检情况进行排查。

在督查中发现,个别居民出门带着自家 的宠物狗,却未给宠物狗戴上遛狗的绳子, 工作人员立即对居民的行为进行了批评教 育,并为居民普及了养犬要遵守的相关规 定。此次联合行动, 劝导文明遛犬行为3起。

下一步, 航海西路街道将持续做好规 范文明养犬工作及宣传工作,使居民认识 到依法、文明、科学养犬的重要性,增强爱 护家园、美化环境从我做起的意识。

记者 张改华 通讯员 朱琳

-做"出成效 基层党建谱新篇

中原西路街道

以党建创新工作 提升为民服务水平

本报讯 近日,中原西路街道将 党建品牌创建工作引入社区工作当 中,创新工作机制,努力打造引领方 向、富有特色、展示形象的基层社区 党建品牌,走出了一条以党建为统 领,以服务社区居民为根本的街道 党建工作"新路子"。

干部履职尽责到位。为实现知 民情、体民意、分民忧、解民困的工 作格局,街道党工委通过创新服务 管理模式为载体开展为民服务,将 基层党建工作作为"一号工程"精心 谋划部署。

开展创先争优活动。街道通过 "两个平台(社区微信公众服务平 台、综治治理管理平台)、三个组织 (社区党组织、社会组织、社工组 个联盟(驻区单位党建联盟、 在职党员服务联盟、公益教育联 盟)",努力形成线上+线下、网格+ 网络的社区党建工作新格局。

深化区域联建共建。实行党建 工作联创、城市管理联抓、文体活动 联谊、思想工作联做、社会治安联 防、公益事业联办。充分发挥社区 党组织领导核心作用,健全社区、单 位、行业党建互联互动体系,与驻区 单位签订合作协议,建立共建关系。 记者 张改华 通讯员 王萌君

桐柏路街道 6位党员集体过"政治生日"

本报讯 作为党员,入党这一天是永 生难忘的,这一天,也就成为自己的"政治 生日"。5月18日下午,桐柏路街道机关党 支部以"温誓词、忆初心,赠良言、送书籍" 为载体,开展了"不忘入党初心、牢记政治 生日"主题活动,近40名党员一同为6位 党员同志集体过"政治生日"。

各党小组组长向本月过"政治生日" 的6名党员赠送了书籍和寄语。收到书籍 的党员同志表示,今天的"政治生日",很 感动也很温暖。在这场精心准备的"政治 生日"会上感受到了党组织对自己的真情 关怀和殷切希望。

与会党员纷纷发言,表示自己将不忘



入党初心,时刻以党员标准严格要求自 己,充分发挥党员的先锋模范作用,在新 时代下做一名合格的共产党员。

记者 张改华 通讯员 谷永超 文/图

西流湖街道 多项举措抓实"三会一课"

度、创新载体、增强实效、落实责任,抓住基 层党组织书记这个关键,突出问题导向、强 化责任担当,确保"三会一课"抓实见效。

创新载体,有效打造"助推器"。各党 支部将"两学一做"学习内容纳入"三会一 课"计划,实现"两学一做"学习教育与"三 会一课"有效融合,从严规范党内政治生 活,从严加强党员教育管理。

规范制度,着力编好"制度网"。严格 落实党支部按季度向党工委报告"三会一 课"计划,并规定支部党员大会每季度召开

本报讯 近日,西流湖街道通过规范制 一次,党小组会每月召开一次,党课每月一 次。对支部党员大会、党小组会和党课开 展情况实行全过程纪实、动态化问效。

> 落实责任,切实形成"规和矩"。坚持 书记抓、抓书记,制定《西流湖街道基层党 建工作问责办法》,明确各级党组织书记 是"三会一课"的第一责任人,将"三会一 课"制度落实纳入年终考核工作范畴,增 加考核结果运用,切实形成书记带头谋划 抓推进、协调指导抓实效、督促检查抓落 实的工作机制。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

秦岭路街道

迎接市爱卫检查组 专项检查

本报讯 5月18日,市爱国卫生检查 组深入秦岭路街道对爱国卫生运动工作 开展情况进行专项检查。

检查组深入世纪联华超市、杜康大 酒店等,通过实地查看、随机询问等方 式,对被检单位的内外部环境卫生、厕所 卫生、饮水卫生、病媒生物防控设施等内 容进行了细致全面的检查。

通过综合检查,检查组对秦岭路街 道的爱国卫生运动工作情况给予充分肯 定,认为街道整洁干净,公共卫生基础设 施配套、清扫保洁等方面工作开展管理 到位,但同时也存在一些问题,如防蝇设 施不健全、下水道盖板破损等。检查组 强调,"除四害"工作与食品安全息息相 关,希望在今后的工作中要严格对照标 准,加大监管力度,积极发挥爱国卫生运 动小组的职能作用。

记者 张改华

伏牛路小学

拒绝有偿代课补课 减轻学生课业负担

本报讯 5月11日,中原区伏牛路小 学召开全体教师会,进行严禁有偿代课 和有偿补课的师德专项教育。

会议要求:一是杜绝组织、推荐、诱 导和逼迫学生参加校外培训机构有偿补 课;二是杜绝参加校外培训机构或由其 他教师、家长、家长委员会等组织的有偿 补课;三是杜绝为校外培训机构和他人 介绍生源、提供相关信息;四是杜绝出现 不遵守教学计划、"非零起点教学"等行 为;五是杜绝课上不讲,课后到校外培训 机构讲。并强调:全体教师要提高认识, 认清危害,全力以赴做好教师有偿补课 等问题专项治理工作。

老师们纷纷表示,坚决杜绝有偿代 课和有偿补课现象,大力推进素质教育, 切实减轻学生学业负担,随后在承诺书 上郑重签下了自己的名字。

记者 张改华 通讯员 陈俊朵